

我们是相亲相爱一家人

200多个天才宝贝家庭同庆圣诞

□专刊记者 王伟凯

12月23日下午,天才宝贝在莱山区皇冠假日酒店举行了“相亲相爱一家人”圣诞主题Party,来自天才宝贝芝罘教学中心的200多个宝贝家庭来到现场,一同庆祝圣诞节。



孩子正在表演喜羊羊和灰太狼



舞台走秀

如明星般踏着红毯入场

“现在入场的是我们的小公主果果,她穿着一身公主裙漂亮极了,接下来入场的是……”记者看到,在圣诞Party开始之前,小天才宝贝们和父母一起排队从红地毯上走过,在背景板上签名、合影留念后走入会场。宝贝们在主持人极尽赞美的介绍中,在相机闪光灯的咔嚓声和闪烁中踏着红地毯,像一个个小明星般备受瞩目地步入会场,这种入场方式让宝宝们过足了明星瘾。“没想到我也跟着孩子占了光,体验了一把明星的感觉。”小宝贝师帅家长高兴地向记者说道。在闪光灯照耀下和主持人介

绍中走入会场的小宝贝们有的兴奋异常,有的微微羞涩,还有的摆着各种姿势如明星般入场。虽然小宝贝们的表现各不相同,但是家长们对这种入场方式十分青睐。“这种众星捧月的入场方式能让宝宝见识‘大场面’,这本身就是对孩子的一种锻炼和成长。”家长张女士在入场前告诉记者。

宝贝们参与主持表演

通过明星般的入场式,小宝贝和家长们一步步入会场,来自200多个家庭的700多人在会场内组成了一个大家庭,开始一起庆祝圣诞节。在圣诞Party一开场,天才宝贝的教师和小天才宝贝们为大家献上了一场舞蹈,随后两名主持人与四名小主持人共

同登台,Hold住了全场的气氛。小宝贝们还给在场的观众表演了《喜羊羊和灰太狼》、《歌曲串烧》、《圣诞歌》等节目,赢得了台下阵阵掌声。

“真没想到这些四五岁的小孩子能在舞台上表演得这么从容,这是很多大人也做不到的啊,真是辛苦了天才宝贝的教师们了。”一位家长在看了孩子们的表演后感慨道。

舞台走秀让孩子秀自我

能上台表演节目的小天才宝贝始终有限,为了让所有孩子都有上台展示自己的机会,天才宝贝在现场加入了舞台走秀的环节,让孩子们相互牵手走在T型台上展示自己,让家长带着孩子一起在T型台上上演亲子秀,

●校园播报

高新区初级中学: 举办教师读书报告会

为了营造书香校园氛围,促使教师队伍加强学习的能力,让读书成为习惯,让学习成为乐趣,近日,烟台高新区初级中学举办了第二届教师读书报告会活动。学校通过此类活动,有效地促进了广大教师转变教育观念,改善教育行为,不断提高专业精神和专业技能,最终形成老师、学生以及学校共赢的良好局面。通讯员 杨伟伟

星海艺校: 举行讲故事比赛

为进一步引导广大青少年多读书、读好书、善读书。近日,星海艺校举行了“享受快乐,感恩阳光”故事大王擂台赛活动。通过比赛丰富了学校学生的课余文化生活,锻炼了孩子们的语言表达能力,培养了孩子们的自信和勇气。还锻炼了同学们对故事的理解能力,同时也营造了一个学说话、敢说话、会说话的氛围,提供了一个展示自己的舞台。通讯员 王晓 亚胜 颖慧

大季家中心小学: 组织教师分享经验

近日,大季家中心小学召开了班主任工作经验交流会,班主任们通过一个个案例交流了自己管理班级的体会,他们从对学生的养成教育、班集体建设、特殊学生的教育转化、师生关系和家校携手共建方面进行了经验分享。最后校长对班主任的工作给予肯定,勉励班主任继续真诚对待每位学生,用自己的人格魅力影响学生,启迪智慧,形成有特色的班级文化。通讯员 季景丽

烟台十三中: 开展热爱祖国活动

近日,烟台十三中开展了“祖国在我心中”活动。组织每位同学亲手绘制一幅中国地图。还在各班举行了中国地图拼图接力,同学们都能以较快的速度完成。通过本次活动,激发了广大学生热爱祖国、热爱家乡的情感,将爱国情感转化为刻苦学习、奋发图强的动力,让学生在活动中成长,在实践中成才。通讯员 张莉

招远市金城小学: 开展安全教育活动

为了教育学生要珍爱生命、关爱生命,提高学生在遇到突发事件时能自救自护遇险逃生的能力。金城小学利用安全教育课开展“自救自护,遇险逃生”安全教育活动。通过活动让学生懂得在遇到危险时,如何能及时应对处理和自我保护,使他们能够果断正当地进行自救自救,机智勇敢地处理遇到的各种异常情况或危险。通讯员 张绍青

幸福小学 开展亲子共读活动

幸福小学十分重视阅读工作,近年来,学校在“幸福教育”的指导下,以“做幸福的读书人”为主题深入开展读书活动。为了让读书活动在家庭中延伸,近日,他们把家长请进学校,让家长和孩子一起感受共读共写共同成长活动。通讯员 贺雪丽

英语盛宴展风采

爱英语培训学校Wonderful English英语大赛圆满落幕

12月22日,爱学教育旗下的爱英语培训学校年度Wonderful English英语风采大赛在新闻中心举行,100多个学员家庭来到现场,学员们自己准备参赛作品,为现场学生和家带来了一场英语盛宴。

骑马舞开场带动气氛

22日上午8点,爱学教育Wonderful English英语风采大赛正式开始。爱英语培训学校的学员们穿着时尚的演出服,在舞台上摆好姿势,当一曲《江南Style》响起时,现场掌声迭起,学员们在音乐的韵律下跳起了时下非常流行的骑马舞。虽然舞姿略显生疏,但学员们跳得十分动感。爱英语培训学校的曲老师告诉记者,在跳舞的学员中间,扮演“鸟叔”的小胖男生刚来学校的时候是个很内向的孩子,而且并不是很自信,但经过爱英语培训学校的教师一年来的悉心教导,通过培养兴趣、提高自信等方法使这个孩子发生了很大改变,现在孩子完全变了一个性格,也变得更自信了。

20多个节目同台竞技

为了这次英语风采大赛,爱英语培训学校的学员们自己准备了20多个节目,并对节目进行了详细的分类,分成歌舞类、口才类、表演类,在歌舞类节目中,爱英语培训学校的学员们精心

排练了《江南Style》、拉丁舞、《Sha lala》等舞蹈,还演唱了美丽的歌曲《Take me to your heart》;在口才类节目中,爱英语培训学校的学员将《将进酒》、《再别康桥》等中文诗词翻译成英语现场朗诵,学员柳雨欣演讲了自己写的长篇演讲稿《你只有一次生命》,博得了现场学生和家长的热烈掌声;而表演类的节目中,夏子翔与魏文玺表演的相声《口技》更是让现场家长们领略了相声中英语的魅力。

师生和家长共同获奖

比赛在最后的《Whose class》团体朗诵中结束了。这个最后的节目是学生们为自己的老师精心准备的,学生们将自己平常与老师们相处的点点滴滴用丰富的语言呈现出来,表达学生们对老师的感激之情。经过紧张评分,比赛评出了三类节目中的前三名,舞蹈《江南Style》荣获歌舞类冠军,朗诵《The furthest distance in the world》荣获口才类冠军,相声《口技》荣获表演类冠军。这三个节目都是爱英语培训学校的曲老师指导编排的,曲老师也因此获得了三个最佳指



获得年度十佳优秀学生的学员



开场舞《江南Style》

导老师奖牌。比赛结束后,爱英语培训学校还公布了2012年年度十佳优秀学生和年度十佳优秀家长,并邀请评委为比赛中获奖的学生和教师及获得十佳的学生、家长颁发了奖牌和奖品。十佳优秀学生的家长现场还与其他家长一起分享自己的教育经验,让在座的家长们看到爱英语培训学校教学成果的同时也受益匪浅。